

Дубиняку А.Г.

ГАРФ, № 5446,  
от 163, д. 193.

07.06.91

94

Не для печати

+

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  
заседания Межреспубликанской комиссии по контролю  
за выполнением экономических соглашений Союза ССР  
и союзных республик\*

от 7 июня 1991 г. № 3

УП. Об итогах проработки Минфином СССР и минфинами  
республик вопросов платежей в Союзный бюджет и  
внебюджетные фонды в 1991 году и формировании  
Союзного бюджета на 1992 год

Отметить, что по поручению Межреспубликанской экономической комиссии Минфином СССР проведена дополнительная работа с республиками по согласованию финансово-бюджетных отношений на 1991 год, в результате которой разногласия по платежам в Союзный бюджет снизились с 96 до 30 млрд. рублей.

Вместе с тем, учитывая сохраняющуюся напряженность Союзного бюджета, Комиссия считает целесообразным обеспечить его формирование на III и IV кварталы.

1. Минфину СССР (т. Раевскому) до 25 июня с.г. уточнить задолженность республик по платежам в Союзный бюджет за январь-май 1991 года и сообщить республикам размеры плановых расчетных платежей на III квартал с.г., скорректированные с учетом указанной задолженности, а до 25 сентября с.г. уточнить отношения республик с Союзным бюджетом на IV квартал с.г.

2. Правительствам республик до 1 июля с.г. сообщить Минфину СССР соображения об организации совместной работы по формированию проекта бюджета на 1992 год.



Председатель Комиссии В. Догужиев

18

Далее: Межреспубликанская экономическая комиссия.